(I 2omil))

L] G525 Ol B Ghys s Ghjgel JS ol 1 Solgls b5 el

AAMARECTH sbis Ghys s Uhjgel oyl iy el

48,809+ oyl S (&) plol il w50 Jol dlawgio ¢yl yuud il gls o)las
L Sulice asgeome Jlges 2l b V02 gl Fiolrio slass 3Ly o

i 5T Jlho 39 G155 a5 910 3 9 66 1 1, Y gw gl £ 55

PJL SUlgu .
S o X sl 1y umo Gl | Y
¢ cawl pIsS Va3 — Vb? & jle Juol> 3 b < 0 ga >0 jS1 | all
| J-a-b dab 1 b-a 1 a+b
O0Q OrR Oz ON sl plsS (QNR)UZ ocgozo | <
?leleﬁqugjna__,.mabxgbpl;Sw—Z+\/19 e Z
Ovgs Csgo Crgl Clw g
Y L Sl PIASY 9 X jlado .l Cuigian g gy Salings | >
?
o
Sy
ERS
o A C
o A2 Ix=2,y=3 [ X=5,y=1
O x=3,y=2 [x=1,y=5
S g el OISLY IS s Y
63dengl <a<10 ¢yl jseScuwl a X 10™ & jgus 60 o (5 linel S3c o sole Slos | bl
T TTT] PO
I > : i
OAIGS (S0 ceninniininii e msga%yDUJMJANIJijng.oéyagnoSuJU_\iwlo? w
T PP 59luwo {@ ) O} B 6cgo=0 4o Moasd e
. 3 oo . 15
.3J|b .................................... ég.: J| LSJLu.uﬂ U.u:glou E _}.\.uS S
WS Aok gv' Cuodeli 1y ) SHo 39 Llé b o | Y
bl S8 g iu8> 68 31 5929 (gode | Wl
ol g3 {0} oegozo |
I
..\.:,.g__.h"u;io[o.mL_;o_,lgmolnggé._pgs C
gl pguw oiiuy Uigs PO dac S
Lacl ¢pidgs b |y o3ub oiwlgs (5lo ocgozo 3L B = {0,1,2,3,...,.9} g A ={6x —1|lx € N,x <3} S|




A—(ANB) (>

g ol dlas b1y Ascgazo (Wl | o
A
1
Sl PISSY g X Jlado suwdb plw B ={2,x+3,-4} g A = {y — 2,5,2} o..cg.o.?.og_\_,gl(g
P S Qlijy glojas |y yuligs SI| 9
a0l Jgl (533e 09> wli 9 338 (Jgl yuli 63 >l Jlaisl J_\n:(mJl
.0 i
TaLL 11 osub g Sac 93 29020 05 318 Jlaizl j3E2 (v
Suogiu SaS sae gy 2 9\/§3x930ﬂ(g&l v
2
Sasd iulos jg=0 (59 |_,A={x€ ]R|—§<XS2}N:9.0.?.0(|T:
‘J
SuS eslaiwl € L € cuolle jI B 6l> s (2
5....Q 0.2 VOB ... @ . ...R
S Ol 1y guj gslio Juolo | A
5 - 7| =
2
-2 + |1 V2| + /(2—\/5) =
P.0
(31 25) ( 10)_
2 "6/ \ 9/
plyooscld juw g jl Yl ougl) jluows (59 8lgRs ohdy ;o aduold ¢judluldl (ggluio Culio jb 5> Sads jLiw 9

PO

Cowl

PO

230391 s 60 1 6ol Cuws g X lado ¢ sagilivio pab o j Juabiuw g3
X+2 5

2¥-14 4




Bl "3 1S o 145 Culio Y51 @lid ouw o 5l Liuaiosgac 395 J=o Lo Culio sas j> " Dyl o oogi L | 1)
2SS JoS 1 B
Vo e
o.
oS>
i U
il —— gl s Julao | 1P
=l 000 O v
Tl 625 332 b T =819 6uglj bl 623 Fo oy 4> olga)s obads 93 ouglj JSI(al
0.V Sl yio 332 Lo T =819 61301 Subly i b I 6 > 6lg2)s oy 9 liold SI (w
S s 1y goj glio Juol> | 1P
204273 =
(_5—2)—1 —
P.0
10V5 — 3v20 — V45 =
2V-3 x 43/9=
Saungils glgi Gyge oo 1 gzj Sljle Jols |1 E
8%+ 277=
‘ (772 x73)x4° =
Saungly | Jolio sae g binel Giislas(w
YA _ . .
LS LS |y yuj S 2520(p
5
V3x
sdlgas Solgls oy ol | Sl & (S 5l o b oped | mdlgman (Solgls plig ol NS 0 peig o
Ladl Ladl

0L alib)o b Sy 4 Slueb)y ¢ Suiy foSdxd @ csopmw b o3

Mww



